
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

ATA DE REUNIAO DAS COMISSOES PERMANENTES
No dia vinte e dois de margo de dois nil e vinte e dois, as quatorze horas,  os vereadores Ademir
Debortoli,  Dilmair  Callegaro,  Toninho  Bemardes,  Lucinei,  Moises  do  Jardim  do  Ouro  e  Prof°
Hedvaldo  Costa,  membros  das  Comiss6es  de  Justiga  e  Redagao  e  Obras,  Viagao  e  Servigos
Urbanos se reuniram na sede do Poder Legislativo para analisar os seguintes projetos:  Projeto de
Decreto  Legislativo   ntimero  cinquenta  e  urn,  de  dois  nil  e  vinte  e  urn  de  autoria  da
vereadora  Pro fa  Graciele  que  recebeu  parecer  favoravel  da  Comissao  de  Justiga  e  Redag5o;
Projeto de Decreto Legislativo  ndmero cinquenta e dois, de dois nil e vinte e urn de autoria
da vereadora  Pro fa  Graciele  que recebeu parecer  favoravel  da Comissao  de Justiga e Redagao;
Projeto de Decreto Legislativo nthmero cinquenta e tres, de dois nil e vinte e urn de autoria
da vereadora Pro fa Graciele que recebeu parecer favoravel da Comiss5o de Justioa e Redagao;
Projeto de Decreto Legislativo ndmero cinquenta e cinco, de dois mil e vinte e urn de autoria
da vereadora Prop Graciele que recebeu parecer favoravel da Comissao de Justiga e Redagao;
Projeto de Decreto Legislativo ntimero urn, de dois mil e vinte e dois de autoria do vereador

Toninho  Bernardes  que recebeu parecer favoravel  da Comissao  de Justiea e Redagao;  Projeto
de  Decreto  Legislativo  nnmero  dois,  de  dois  nil  e  vinte  e  dois  de  autoria  do  vereador
Toninho  Bernardes  que recebeu parecer favoravel  da Comissao  de Justiga e Redagao;  Projeto
de Decreto Legislativo  niimero tres, de dois mil e vinte e dois de autoria do vereador Celio
Garcia que recebeu parecer favoravel da Comissao de Justiga e Redagao; Projeto de Resolucao
ndmero  tres,  de dois  nil  e vinte  e dois  de  autoria  da  vereadora  Prop  Graciele  que recebeu
parecer favoravel da Comissao de Justiea e Redacao;  Projeto de Lei  ndmero tr6s, de dois nil e
vinte e dois de autoria do Poder Executivo  nao foi apreciado pelas comiss6es, a pedido de seus
membros,  devendo  ser  apreciado  posteriormente;  Projeto  de  Lei  ntimero  oito,  de  dois  nil  e
vinte  e  dois  de  autoria  dos  vereadores  Moises  do  Jardim  do  Ouro  e  Mario  Sugizaki  que
recebeu parecer favoravel  da Comissao de Justiga e Redapao; Projeto  de Lei  ndmero onze,  de
lois nil e vinte e dois de autoria  da vereadora Prop Graciele  que recebe

Ja Comissao de Justica e Redagao. Nao havendo mais nada a tratar foi lavr
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